



开瓶盖 扫内码 鉴真伪  
**100% 中奖**  
口子窖现金礼包「码」上领取

购买带有活动箱盒贴的口子窖产品,微信扫描瓶盖内的二维码,即可参与活动啦!

·广告·

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

## 中共中央政治局常务委员会召开会议

▶详见第3版

## 市委财经委员会第八次会议召开 张永主持会议并讲话

■记者 傅天一 通讯员 郑言

本报讯 3月31日上午,市委书记、市委财经委员会主任张永主持召开市委财经委员会第八次会议。市领导覃卫国、操隆山等参加会议。

会议听取市科创中心运营方案、当前疫情对实体经济影响情况及应对措施的汇报,研究部署我市统筹疫情防控和经济社会发展工作。

张永指出,科创中心项目是加快推进我市资源整合、项目集聚、产业升级、助推更高质量转型发展的重要抓手。要明晰科创中心的功能定位、业态布局,围绕打造“一地三园两中心”,统筹规划、分步实施。要明确科创中心运营管理主体,完善工程建设、项目招引、运营管理等体制机制。要加快基础设施和公共服务配套建设进度,分清轻重缓急,优先实

施生活服务项目。要加大政策扶持和宣传力度,围绕招引企业制定一揽子支持政策,积极宣传推广优惠政策,吸引更多高质量企业入驻。张永强调,近期国内本土聚集性疫情呈现点多、面广、频发的特点,实体经济面临许多困难和问题,稳增长任务十分艰巨。要坚决贯彻中央及省委决策部署,不断优化疫情防控措施,加强对重点行业、重点企业的实

时监测调度,全力保障经济运行,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。要突出问题导向,解决物流不畅问题,全力促进产业链供应链畅通。要做到精准施策,尽快出台帮助市场主体纾困解难的政策,既要支持大企业,又要惠及中小微企业和个体工商户,稳定市场情绪,增强市场信心,助力市场主体渡过难关、恢复发展。

## 全国全省安全生产电视电话会议召开 覃卫国在淮北分会场就我市贯彻落实工作提出要求

■首席记者 王守明

本报讯 3月31日上午,全国全省安全生产电视电话会议先后召开。全国会议开始时,主会场和各分会场全体同志起立,向“3·21”东航MU5735航空器飞行事故遇难同胞默哀。市党政军领导覃卫国、周天伟、何志坚、章银发,市政府秘书长徐涛在淮北分会场收听收看会议。

全国全省会议结束后,市委副书记、市长覃卫国就抓好我市安全生产工作进行具体安排部署。覃卫国指

出,安全大于天,责任重于山。要保持警醒,始终绷紧安全生产这根弦。今年是党的二十大召开之年,各县区各部门一定要从讲政治顾大局的高度出发,认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神,按照李克强总理等领导同志批示要求,切实把安全发展理念贯穿政府工作各领域、全过程,以防风险、保安全、护稳定的实际行动迎接党的二十大胜利召开。

覃卫国强调,要盯紧重点行业领域,坚决整治防范重大风险。按照国务院安委办抓好安全生产十五项重

点工作的部署要求,迅速开展安全生产大检查大排查,强监管、严执法,对违法行为“零容忍”,全力筑牢安全生产防线;深刻汲取国内安全生产事故惨痛教训,以“1+11+N”安全生产专项整治为抓手,常态化排查煤矿和非煤矿山、危化品、建筑施工、城镇燃气、油气管道、道路交通等方面安全隐患,科学精准抓好疫情防控,重点抓好清明期间安全生产工作,统筹推进“城市生命线”安全工程建设,坚决从源头上防范化解风险,切实把问题解决在萌芽之时、成灾之前。要坚持

“生命至上、安全第一”原则,层层压实安全生产责任。各县区各部门要进一步强化“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的安全生产责任体系,切实做到守土有责、守土尽责、守土负责;各类企业要严格履行《安全生产法》规定的责任义务,全面加强企业安全生产管理,常态化开展安全生产大检查,确保责任落实全覆盖;要完善各项应急预案,严格执行24小时带班值班制度和信息报告制度,确保人员在岗、责任在位、工作在状态,全力保证人民群众生命财产安全。

## 全市智能制造装备产业链 工作推进会召开

■记者 王晨

本报讯 3月31日下午,市人大常委会主任、市高端装备制造产业集群链长方宗泽主持召开全市智能制造装备产业链工作推进会,分析当前存在的问题,研究部署下一阶段工作。市人大常委会副主任张保成,副市长黄群参加会议。

会上,市经信局汇报了全市智能制造装备产业链工作推进情况,各责任主体单位结合实际作了交流发言。

方宗泽在会上指出,高端装备制造产业集群和智能制造装备产业链是“五群十链”的重要组成部分,是推动淮北更高质量转型发展的强力支撑。

要深化思想认识,坚持高位推进,完善政策支持,加快推动群内企业和产业链做优存量、做大增量。

方宗泽强调,要加大对现有智能装备制造企业的摸排力度,认真梳理企业要素保障、协同发展意向、技术创新需求,通过研究制定适合本地企业的扶持政策,扶优扶强优质企业,补齐拉长产业链。要加强前瞻谋划布局,借鉴专家意见,依托现有产业基础找准适合本地企业转型发展的路径,明晰产业发展方向。要抓紧抓实“双招双引”,聚焦主导产业、产业链上下游企业,强化以商招商、精准招商。要加快成立行业协会,充分利用高校院所、产业集群、链内企业等资源平台,促进优质资源共享共建,形成发展合力。要加强日常调度,密切协作配合,提供精准服务,为企业创造良好的发展环境。

市人大会有关副秘书长,牵头部门、责任主体单位相关负责同志参加会议。

## 操隆山调研“两地” 纠纷排查化解及设施蔬菜工作

■记者 俞晓萌

本报讯 3月31日下午,市委副书记操隆山前往相山区渠沟镇和杜集区高岳街道,调研“两地”纠纷排查化解及设施蔬菜工作。

在渠沟镇张楼村和高岳街道任庄村,操隆山看展板、听汇报,仔细翻阅工作台账,深入了解两村、镇(街道)及两区“两地”纠纷排查化解专项行动开展情况,对取得的阶段性成效给予充分肯定。他指出,农村宅基地承包地纠纷排查化解工作涉及千家万户,事关农村社会稳定,关乎农民切身利益。要进一步提高思想认识,继承和发扬新时代“枫桥经验”,坚持调解为先,积极稳妥矛盾纠纷化解在基层,确保专项行动取得实实在在的成

效,提升农村“两地”规范管理水平,增强农民的获得感、幸福感、安全感。

操隆山还走进农民家中,与他们亲切交流,详细询问他们对“两地”纠纷排查化解工作的满意度。

“笋瓜亩产能达到多少?价格如何?”“农场里有多少工人?工资是怎么发放的?”在渠沟镇钟楼村张巧家庭农场、杨海珍家庭农场和高岳街道双楼蔬菜合作社,操隆山走进大棚,察看蔬菜长势,观摩水肥一体化设施技术应用。他强调,要深入实施科技兴农,强化示范引领作用,大力发展战略性设施农业,加快传统农业向现代农业转变,促进农业增效农民增收。

市委有关副秘书长、市农业农村局主要负责同志参加调研。

## 覃卫国主持召开市疫情防控应急综合指挥部会议 坚决打好打赢疫情防控输入严密防线

### 特警春训 铸精兵

3月28日,市公安局特警支队开展技能比武练兵活动,特战队员们在训练场上依次进行了障碍穿越、野外追踪、枪械使用、突击攻坚等多项警务技能的实战训练。此次活动,检验了特警队员的技能水平和战术素养,提升了公安特警应急处突及反恐制暴能力。

■摄影 记者 陈文晓

通讯员 尤彦军

## 我市多举措学习贯彻 省委人大工作会议精神

■通讯员 周金群

本报讯 市委常委会于3月30日上午召开会议,传达学习省委人大工作会议精神,研究通过了关于贯彻落实会议精神的意见建议。市人大常委会按照市委常委会的部署要求,迅速行动、精心组织,对全市各级人大学习贯彻工作提出明确要求、作出安排部署,全力推动省委人大工作会议精神在淮北落地落实。

认真学习。全市各级党委(党组)要专题传达学习省委人大工作会议精神。各级人大及其常委会要多渠道多层次在全市各级人大代表、人大机关干部中掀起学习、宣传、贯彻会议精神热潮,确

保学习贯彻会议精神全面覆盖、深入人心。

广泛开展宣传。多途径广泛宣传省委人大会议精神,及时刊载或推送全市各级人大和人大代表学习省委人大工作会议精神情况,促进各级人大代表和人大干部深入学习交流、主动贯彻落实。市人大常委会指导县区人大常委会相关宣传工作,持续营造浓厚氛围。

筹备召开会议。拟于4月份召开市委人大工作会议,对照省委分工方案,逐条逐项研究,提出具体贯彻举措,由市人大常委会代拟起草市委实施方案,报市委常委会研究通过后,以市委名义印发实施。

▶见第3版